
CONSIGLIO COMUNALE DEL 10.02.2017

Interventi Sigg. consiglieri

Corrispettivo per l’anno 2017 ai fini della rimozione del vincolo convenzionale

del prezzo massimo di cessione e canone di locazione di cui ai commi 49 bis e

49 ter della Legge 448/98 e s.m.i.

Presidente

Passiamo  al  dodicesimo  punto:  Corrispettivo  per  l’anno  2017  ai  fini  della

rimozione del vincolo convenzionale del prezzo massimo di cessione e canone di

locazione di cui ai commi 49 bis e 49 ter della Legge 448/98 e s.m.i..

Ha chiesto la parola il Sindaco, ne ha facoltà.

Sindaco

Grazie Presidente. È una delibera che facciamo ogni anno da quando avevamo

definito  questo  calcolo  per  la  rimozione  del  vincolo,  dove  si  va  a  definire

l’importo  moltiplicatore  che  rimane  invariato  rispetto  all’anno  scorso,  come

l’anno scorso era rimasto invariato rispetto all’anno prima. Però per legge per

norma dobbiamo rivotarlo ogni anno anche se rimane invariato. Grazie.

Presidente

Ringrazio il Sindaco. Ha chiesto la parola la consigliera Pirro, ne ha facoltà.

Consigliera Pirro

Grazie. Come negli anni passati, poiché il prezzo rimane invariato e quindi è

una cosa positiva per i cittadini che debbano riscattare questi alloggi, il nostro

voto sarà favorevole. Grazie.

Presidente

Ringrazio la consigliera Pirro. 

Ha chiesto la parola il consigliere Mango, ne ha facoltà.

Consigliere Mango

Ovviamente, sensibilmente come siamo sempre stati negli anni passati, non ci
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rimane che essere veramente contenti e dulcis in fundo votiamo favorevole.

Presidente

Ringrazio il consigliere Mango. Ha chiesto la parola il consigliere Marocco, ne

ha facoltà.

Consigliere Marocco

Non  c’è  nient’altro  da  aggiungere  se  non  che  il  voto  della  maggioranza  è

favorevole. Grazie.

Presidente

Ringrazio il consigliere Marocco. Ha chiesto la parola il consigliere Russo, ne ha

facoltà.

Consigliere Russo.

Il voto ovviamente del mio gruppo consiliare è favorevole. Grazie.

Presidente

Ringrazio il consigliere Russo. Direi che possiamo mettere in votazione.

Favorevoli …

Contrari … nessuno

Astenuti … nessuno

Votiamo per l’immediata eseguibilità.

Favorevoli …

Contrari … nessuno

Astenuti … nessuno.  

La delibera è stata approvata. 

Cedo la parola al Sindaco che voleva aggiungere qualcosa.

Sindaco

Grazie Presidente. Semplicemente volevo ringraziare tutti i consiglieri; come ho

già  detto  prima è  uno dei  due consigli  più importanti  dell’anno,  quello  del

bilancio preventivo e bilancio consuntivo.  Ringrazio tutti,  un ringraziamento

2



agli uffici, al dott. Russo e a Paolo Bauducco; ci tengo a ringraziare anche per

l’impegno che avete profuso nella serata perché l’argomento è stato affrontato

con serietà e con interventi competenti di tutti. Ringrazio per i voti favorevoli,

ringrazio per quelli astenuti e anche chiaramente per quelli contrari, ognuno

giustamente nel proprio ruolo. Quindi direi che abbiamo fatto un ottimo lavoro

in questa serata in linea con il nostro dovere. Grazie.

Presidente

Ringrazio il Sindaco. Auguro a tutti voi una buona notte. 

Al prossimo consiglio comunale, la sessione è chiusa. Grazie.

3


